Ypox 3
Tema ypoky: Po3B’sa3yBanHsI NPAMOKYTHHX TPHKYTHHKIB

Binmnosini gomarmaeoro 3apnanns: N2749 1) 12 cm, 2) 10 cm; N2759 12, 43 oM.

Ilonpauoii ycuo!

1. 3akiH4iTh pe4eHHs
Karer, 1110 JISKUTBH IPOTU FOCTPOTO KyTa, JOPIBHIOE TOOYTKY TilIOTEHY3HU Ha ...
Karer, 1110 JI&XXUTb IPOTH FOCTPOT0 KyTa, JOPIiBHIOE JOOYTKY IHIIOrO KaTeTa Ha ...
Karer, npuieriuii 10 JaHOTO TOCTPOro KyTa, JIOPiBHIOE T0OYTKY IMIIOTEHY3H Ha ...

T'inoreHysa 1OPiBHIOE BiTHOIIEHHIO ...

2. KopuCTyiouHch MAIOHKOM, 3HAWAN NPaBUIbHI TBEPKEHHSL:

K a) KN = N 6) MK = KN sin «;

sin

_ KM
BKM=MNwgo D MN=10

M a N

. M
ITepesip: a) npaBunsHo; 6) MK = KN cosa; B) MN = KM tgo; r) tga = o

Jlns sixux (iryp BHBUAIKCH CIIBBITHOIIEGHHS Ha YPOKaX I'eOMETpii OcTaHHIM yacoM?

? SIki BNaCTHBOCTI PSIMOKYTHOT'O TPUKYTHYUKA BU 3Hae€Te?

3a SIKMH O3HAaKaMH MO’KHA BCTAHOBHTH, 1[0 /IBA TIPSIMOKYTHI TPUKYTHHUKH PiBHi?
TleBHUIT IPSAMOKYTHHUI TPUKYTHHK OJJTHO3HAYHO 33a€ThCSl TAKMMH [IapaMH SJICMEHTIB: TIIOTEHY30[0 Ta TOCTPUM KyTOM; KATETOM
i TOCTPUM KYTOM; TilIOTEHY30I0 1 KATETOM; IBOMA KaTE€TaMH.
OTxe, 3aBJJaHHs Ha YPOK — 3'ICYBaTH CIIOCOOM OOUUCIICHHS HEBIJIOMUX €IEMEHTIB IPSIMOKYTHOT'O TPUKYTHHKA 32 KOXKHUM 13

YOTHPHOX BHALJICHUX AP CJIEMEHTIB, @ TAKOK 3aKPIIUICHHS] BMiHb BAKOPHCTOBYBATH Lii CIIOCOOH ISl PO3B'SI3YBAaHHS NPAKTHIHUX
3ajad.

Poszé’azamu mpuxymuukx — o3Hauae 3HaIITH HeBizoMi iioro cro-
POHH Ta HEBijoMi HOro KyTH 3a BiIOMUMH CTOPOHAMH i KyTaMH.

3naroun Teopemy Ilidaropa Ta criBBiZHOMIEHHS M’k CTOPOHAMH Ta KyTaMH IIPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHKA, MOXKHA PO3B'S3aTH
Oyb-SKUil NPSIMOKYTHHUI TPHUKYTHHK.

Po3pi3HAIOTH YOTHPHU BHIM 331a4 Ha PO3B'SI3yBaHHS NPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHUKA. 3pOOH 3aIHCH Y 30IIUTI.

Hosgiii pasaen 1 Crp.1



3adaya 1. 3a zinomeHy3010 i 20cMPUM Kymom:

AaHo: AB=¢, LZA=q

A 3maiitu: AC, CB, £B.
Anzopumm po3e’azaHHA
b-2? 1) 2B = 90° — a;
2)CB = c - sina;
C 3)AC = c- cosa.

# 3a anropur™MoM Ta 3paskom po3s'soku N2 782 (1) 3 mizpydnuka

3adaua 2. 3a Kamemom i 20cmpum Kymom:

MpakTnkym

3Halimu kamemu i Hegidomuli cocmpuli Kym
NPAMOKYMHO20 MPUKYMHUKa, AKWo o20 2inomery3a
dopisHioe 6,5 cm, a 00uH 3 Kymie - 22°

Po38’a3aHHA.
A
ABC — npamokyTHui TpuMKyTHMK (£C = 90°),
22° AB=5cm, 2A = 22°
1) 4B = 90° — £A = 90° — 22° = 68°
b-? 6,5

2) CB = AB - sinA; CB = 6,5 - sin22° =
6,5:0,3746 = 2,4(cm)

3) AC = AB - cosA; AC = 6,5 - cos22° =
6,5:0,9272 = 6(cm)

Bidnoeide: = 2,4 cm, = 6 cm, 68°

MpaKTUKym

3Halidime Hegidomuli kamem, Kym ma 2inomeHy3y
NPAMOKYMHO020 MPUKymHUKa, AKWo sidomuli kamem

A ,D,aH:): CB=a,ZA=a dopieHioe 5 cm, a Kym, npuneznuli 0o Hbo20 - 46°.
3HauTu: AB, AC, £B. ,
Po3e’a3aHHA.
o ABC — npamOKyTHKIA TPKYTHUK (£C = 90°),
Anzopumm po3e’sa3aHHsa A BC=5cm, LB=46".
c-? 1) LA=90°— £B = 90° — 46° = 44°
b-? 1) 2B =90°—a; ? - ¢
b-? =y YaB = i AB = ™ T
a 1 ~ 7,2(cm)
2 =
)AB sind’
? 3)AC=CB-tgB;AC =5 - tg46° ~
° ~5-1,0355 = 5,2(cm)
C R 46
a 3)AC=a: tga. c_] B

/ 3a anroputMoM Ta 3paskom po3s'spku N2 784 (1) 3 mimpyunnka

3adaya 3. 3a deoma Kamemamu:

Oano: AC=b,BC=a
3naith: AB, £A, £B.

Anzopumm po3e’a3aHHA

1) AB = \a? + b?;

2)tgsB =2

P

3)2A=90°— /B

3a anroputMoM Ta 3pa3koM po3e'suku N2 792 (1) 3 migpy4uHuka

Hospiii pasaen 1 Ctp.2

5 Bidnoegiob: 44°, ~ 7,2 cM, = 5,2 cMm.

MpakTUkym

3Halidu 2inomery3y | Kymu NMPAMOKYMHO20 MPUKYMHUKG,
AKWo Uo20 Kamemu dopisHioome 12 cm i 5 cm.

Po3e’Aa3aHHA.

ABC — npamoKyTHUIA TpURYTHUMK (£C = 90°),
AC =12 cm, BC =5 cm. 3a reopemoro
Ni¢aropa maemo:

1) AB% = AC? + BC?, 3sigku AB =
JAC? + ¢B? = 122 + 52 = V169 =

= 13(cm)
Bl S . A
2)tgA = T T i 0,41667; £A = 23°

3) 4B =~ 90° — 23° ~ 67°

Bidnoeide: 13 cm, = 23°, = 67°



3adaya 4. 3a kamemom i 2inomeny3010:

A
DOano: AB=c,AC=b

3HaiiTk: CB, £A, £B.

Anzopumm po3e’a3aHHA
1) CB =V - b%;

2)sinsB =2

3) 2A=90° - /B

3a anropuT™MoM Ta 3paskoM po3B'suki N2 794 (1) 3 migpyunuxa

Jlomannne 3apaannsi: onparoii maparpad 21, Bukonaii 3amaqi NeN2 783(1,3),785(1,3), 792(1,3), 795(1,3)

KOPHUCTYHOUHUCH 3pa3KOM Ta OITIOPHUM KOHCIIEKTOM

Hosgrit pasgen 1 Crp.3

MpakTUKym

3Halidu kKamem i Kymu NPAMOKYMHO20 MPUKYMHUKA, AKW0
tiozo 2inomeny3a 37, a kamem 12 cm.

A

12

Po36’a3aHHA.

ABC ~ npAMOKYTHUIA TpuKyTHUMK (£C = 90°),
AC =12 cm, AB = 37 cm. 3a Teopemoio
Nidaropa maemo:

1) AB? = AC?* + B(?, 3sigku BC=
VAB? — AC? =372 - 122 = V1225 =

= 35(cM)
AC _ 12
2) sinB = Tt 0,3243; «B = 19°

3) A ~90°—19° = 71°

Bidnosids: 35 cm, = 71°, = 19°



